

“抢食”信息安全“蛋糕”

业内首只相关分级指基亮相市场

支付宝因光纤被断短暂失灵,携程网络瘫痪……近期接二连三的互联网信息安全问题引起大众密切关注。实际上,随着“互联网+”提速,信息安全成国家政策发力重点。根据“十二五”规划,2015年我国信息安全产业规模将突破670亿元,年均增速保持在30%以上。为“抢食”近千亿信息安全“蛋糕”,信诚近日推出了首只信息安全指数分级基金——信诚中证信息安全指数分级基金,助力投资者尝到行业飞速发展的“甜头”。

可见的是,信诚中证信息安全分级指基此时发行,正赶上信息安全行业的“起飞”阶段。明确的政策扶持、网络威胁造成强烈的市场需

求、新技术新应用的带来的市场空间和行业环境的逐步改善,诸多利好因素的促使下,信息安全行业拥有广阔的发展前景。普华永道的互联网安全专家表示,中国企业对网络安全服务的需求将会快速增长,或催生出数十亿美元的巨大市场。招商证券也认为,信息安全行业成长空间巨大并处于爆发初期,行业竞争格局已经明朗,龙头公司优势

正反馈强化,未来5-10年的盈利情况可以预期。在国家信息安全大趋势下,未来行业出现多家过500亿市值的公司基本无悬念。

资料显示,信诚中证信息安全分级指基跟踪的中证信息安全指数专注信息安全板块,前三大行业计算机、通信、电子的占比分别为59.60%、20.93%、9.66%,累计占比为90.20%。过往表现来看,该指数具备

高收益、高波动的特性,非常适合做分级投资。Wind数据显示,截至6月3日,自基期2010年12月31日至今,中证信息安全指数累计上涨268.88%,同期沪深300、中证500涨幅分别为67.87%、127.40%。今年来看,该指数上扬178.57%,同期沪深300和中证500分别为45.56%、106.29%。波动性来看,中证信息安全指数近60个月的波动率为32.10%,

远超沪深300与中证500的24.49%、27.20%,适合波段操作。

值得关注的是,信诚中证信息安全分级指基为投资者提供了三种“吃蛋糕”的选择:基础份额信诚信息安全份额直接复制指数,可分享行业长期价值,适合想长期吃“蛋糕”的投资者;稳健份额信诚信息安全A与投资者约定“一年期银行定期存款年利率(税后)+3%”即5.25%的收益率,适合想吃固定的“一小份蛋糕”的稳健型投资者;而进取份额信诚信息安全B的初始杠杆为2倍,可利用杠杆效应为投资者博取更大份的蛋糕,适合那些风险偏好较高的“大胃口”投资者。 伍劭

鑫元拥抱互联网金融 合丰分级将开放申购

鑫元合丰分级债基A将于6月16日第一次开放申购,仅限一天。这是鑫元基金旗下继合享分级A后的又一只6月期分级债A,首期发售因受到资金热捧而提前结束募集,此次开放有望再次引爆申购热潮。基金合同显示,分级运作周期内,鑫元合丰A约定收益率为一年期银行定期存款利率(税后2.25%)x1.1+利差(2.975%)。因此合丰A第二期收益按照当前利率水平为5.4%。 许超声

规模十年增长48倍 国投跨入两千亿行列

最新统计显示,截至今年6月,国投瑞银基金管理的各项业务资产规模合计超过2000亿元,达到2005年合资创立时的80倍。而国投瑞银有关人士介绍,公司各项业务资产规模在今年2月初才突破千亿,时隔4个月,规模已突破2000亿,高成长性可见一斑。据了解,2005年国投瑞银合资成立时规模约25亿元。经过10年发展,目前,公司旗下公募基金产品超过40只,构建了覆盖高、中、低风险等级的完整产品线。 大陆

近半次新股基翻番 工银三产品跻身前十

Wind数据显示,截至6月10日,最近3个月有135只股票基金收益率超过80%,其中42只超过90%,而纳入统计的2014年四季度后成立的28只次新股基中,近半数今年以来回报超过了100%,其中工银高端制造以140.21%的涨幅居第一,工银医疗保健、工银创新动力也以131.98%和114.94%的回报,在同期次新基金中排名前十。这就是说,即使在今年一季度后认购新基金的投资者也收获不菲回报。专家指出,工银瑞信旗下产品丰富,投资者可根据不同行情灵活选择。 闻泽

新华中证环保产业B年内涨幅已207.62%

公开数据显示,截至6月5日,今年以来已有35只分级基金B端收益实现了翻番。目前分级基金已经进入“百基时代”,新华基金李会忠表示,分级基金对牛市最重要的意义在于,利用杠杆效应,B份额为激进的投资者提供了博取超额收益的工具。据悉,由李会忠参与管理的新华中证环保产业指数分级B年内涨幅已达到207.62%。李会忠表示,随着牛市持续,到年底分级产品规模或可以再翻番。 许超声

上一轮经典医药成长股的最早挖掘者汇添富旗下第二只“专医”基金——汇添富医疗服务混合型基金将于6月15日起发行。汇添富称,这只基金的推出是经过半年多的市场研究和反复论证,可谓是在“合适的时点”推出的“合适的产品”。

医药板块的魅力在于融成长性与防御性于一身,是牛股辈出的板块。同时也有非常高的技术壁垒,且深受政策影响,因此,投资人对于商业模式、产品、市场和政策的理解是否深入显得至关重要。

而汇添富不止对医药行业具有深刻的理解,他们更是将医药研究做到了极致。汇添富最先组建的业内最强大的医药投资团队,目前已

医疗服务站在风口 揭秘业内最强医药投研“梦之队”

经覆盖了200多家上市公司;他们还最先组建了医健PE子公司,更广泛的深入到上千家一级市场的医药企业当中去,这些企业遍及海内外和各个细分行业。所有的这些构成了一张立体的医药行业全景图,进而形成了汇添富自身独一无二的研究壁垒。

例如,汇添富验证一家公司的业绩,并不孤立的来源于对其单一的调研,也不静态地来源于财务报表,他们的研究往往覆盖了这家公司的供

攻守兼备把握牛市行情 长信多利灵活配置混合型基金登场

沪指7年来首度上5000点,宽幅震荡成为当前市场的新常态,5月28日单日暴跌6.5%再次印证了这一观点。由于仓位控制的优势,灵活配置混合型基金在宽幅震荡的行情中,更容易控制风险获取收益,成为应对震荡上涨行情的利器。据悉,由谈洁颖管理的长信双利的“金牛姊妹篇”长信多利灵活配置混合型基金,将于6月15日在交通银行发售,投资者不妨重点关注。

随着指数的逐步走高,宽幅震荡成为必然,灵活配置混合型基金愈发受到市场的青睐。即将发售的长信多利灵活配置混合型基金,最大特点就是股票资产配置为0%-95%,与长信双利相比,股票可投仓位更大,投资操作更积极主动,紧跟板块轮动,更能把握当前向好的市场行情。作为灵活型选手的谈洁颖对此颇有心得,过去几年市场的风格变化都特别大,基金经理想要不被市场潮流所取代,就要保持对新鲜事物的敏感度和接纳度,不断突破和超越自己。

谈洁颖所管理的同类型产品长信多利业绩一直持续领先。Wind数据统计,截至6月8日,长

信双利成立以来的收益率为240.97%,近5年收益排名位居同类122只基金第8名。凭着优秀的业绩,2015年包揽了中国证券报、上海证券报、证券时报评选的“三年期开放式混合型持续优胜金牛奖”、“三年期灵活配置型基金基金奖”、“三年持续回报积极混合型明星基金奖”,并被海通证券、晨星中国等权威机构评为五星基金。由此可见,作为“金牛姊妹篇”的长信多利灵活配置混合型基金收益可期,在这样的市场行情下,可以作为投资配置首选。

对于后市,谈洁颖看好军工板块。军工板块有望替代互联网+,成为下一个风口。上半年在缺乏行业催化剂的背景下,军工板块已取得不错的涨幅。下半年,在相关政策落地和行业催化剂下,军工板块有望取得不错的业绩。

此外,谈洁颖还看好互联网+。与2007年经济基本面改善和大并购推升大蓝筹的行情不同,目前股市主要受到流动性和改革预期推动,因此新经济是重点投资对象。随着互联网对传统行业的改造逐步深入,教育、医疗和体育等消费类产业都有望落地。 陆文

市场震荡难掩国企改革板块亮色 华安布局国企改革主题

近日,受国资委召开“推动央企子企业整合发展会议”的消息刺激,国企改革板块表现异常活跃,高铁板块等全线爆发,并成为当前震荡市中的一抹亮色。业内人士认为,央企整合在今年必然会加速推动,有望成为贯穿全年的主题性投资机会。与此同时,国企改革主题也成为不少基金公司眼中的“香饽饽”,包括华安国企改革主题混合型基金在内的多只主题产品即将发行就是明证。

Wind数据显示,截至6月4日,中证国企改革指数年内涨幅达到74.08%,大幅跑赢同期上证综指、沪深300指数52.94%、46.63%的涨幅。业内人士指出,人口红利消失、资源环境紧张、工业化进入中后期、国际竞争加剧,在这些背景下,我国经济面临潜在的增速下降,进入结构调整的转型期。另一方面,经济增长的持续,必须依靠提升全要素生产率才能实现,而提高全要素生产力的微观载体是企业效率能否提升。因此,国企改革势在必行,并有望在下半年进入并购重组的加速状态。因此华安提前布局,推出华安国企改革主题基金可以说是顺势而为。

华安基金此次发行的新产品对

国企改革主题有着明确的界定,即由中央或地方政府直接或间接控股或参控的企业,投资标的包括已实施改革方案的国有企业,具有改革预期的各类国企及受益于行业准入、国退民进等相关主题的民营企业,其中投资于国企改革主题相关的证券比例不低于非现金基金资产的80%,在严格控制风险的前提下,通过精选高安全边际的证券来实现资产的稳健增值。

此外,考虑到未来国企改革可能涉及海外上市中资资产的回归和整合,新产品设计了A股和海外市场的专家组合团队来共同管理,由公司旗下分别擅长A股和海外投资的两位资深基金经理杨明、苏圻涵共同担纲。两位基金经理不同市场经验的碰撞,纵览A股和海外的全球视野,为这只基金的管理思路注入新鲜和不同的视角。值得一提的是,苏圻涵管理的华安香港精选股票型基金业绩亮眼,银河证券数据显示,截至6月3日,香港精选今年以来涨幅24.34%,在10只同类QDII大中华股基中排名第二,在所有纳入统计的106只QDII中排名第三。Wind数据显示,截至6月3日,华安旗下最近一年共有18只基金产品收益翻番。 闻泽

沪指站上5100点 工银瑞信提供便捷入市工具

近期沪指波动上涨,从本周周一的行情看,在沪深300指数上涨2.36%的情况下,全市场有1400多只股票下跌,市场风格明显转向大盘蓝筹。从当前估值水平看,沪深300也相对于其它指数更具吸引力,目前上证综指市盈率为19倍,沪深300指数则为16(均对应2015年预测市盈率)。工银瑞信沪深300作为一只跟踪沪深300的被动指数

产品,自成立以来取得了优异的业绩表现,今年以来回报已经达到46.84%。

工银瑞信沪深300也是标准沪深300指数基金中唯一的金牛产品;其次0.5%的管理费和0.1%的托管费亦是市场最低的沪深300基金之一,赎回费率调整为T+2日,成为赎回划付时间最短场外标准指数基金之一;并且指数跟踪误差小。

工银瑞信沪深300基金近期上线理财通平台,为投资者提供了方便快捷参与牛市的机

会。开通微信支付的投资者可直接在微信钱包中登陆理财通,查看更多理财产品,进入指数基金专区选择工银沪深300指数,然后根据提示即可完成购买。未开通微信支付的投资者,也可通过简单的绑定银行卡、开通微信支付等操作,即时开通购买工银沪深300指数基金。

据了解,由于该基金新上线腾讯理财通,投资者目前购买有“零申购费”的优惠。 萧尤